

**Do Zainteresowanych**

Wrocław, dn. 10.08.2022 r.

WZP-DZ.271.1.49.2022
ZP/PN/50/11/2741/2022/WIM

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.:
„Uruchomienie oraz kompleksowa eksploatacja samoobsługowej
wypożyczalni rowerów publicznych we Wrocławiu”, znak
postępowania: ZP/PN/50/2022/WIM.

W związku z otrzymaniem pytań do treści Specyfikacji Warunków
Zamówienia działając w trybie art. 135 ust. 6 i art. 137 ust. 2 ustawy z
dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r.,
poz. 1129 z późn. zm.), dalej „ustawa Pzp”, wyjaśniam co następuje:

Pytanie 43

Załącznik nr 4 do SWZ

Formularz cenowy

B. Zarządzanie systemem WRM

3 Rower standardowy

$$1150 \text{ rowerów} * 3 \text{ miesiące} + 1150 \text{ rowerów} * 3 \text{ miesiące zimowe} + 2300$$
$$\text{rowerów} * 15 \text{ miesięcy} = 41400$$

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie czy intencją
Zamawiającego jest, aby niezależnie od tego kiedy Wykonawca
zaproponuje uruchomienie 2 etapu (pozostałej floty 1150 rowerów
standardowych), tj. czy od kwietnia, czy od maja, czy od czerwca, (tj. na
8, 7 lub 6 miesięcy 2023 roku), Zamawiający i tak wymaga skalkulowania
w formularzu ofertowym wersji, w której 2 etap jest liczony tylko przez 15
miesięcy kontraktu, a więc przez 9 miesięcy 2024 roku i tylko przez 6

miesiący 2023 roku? I tylko za 15 miesięcy obsługi pełnej floty 2300 rowerów standardowych Zamawiający zapłaci wykonawcy.

Odpowiedź

Zamawiający dokonuje następującej modyfikacji treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, tj. postanowienia Załącznika nr 4 do SWZ, Formularz cenowy, pozycja: B.3:

dotychczasowy zapis:

3	Rower standardowy		1150 rowerów * 3 miesiące + 1150 rowerów * 3 miesiące zimowe + 2300 rowerów * 15 miesięcy = 41400		
---	-------------------	--	--	--	--

otrzymuje następujące brzmienie:

3	Rower standardowy		1150 rowerów * 1 miesiąc + 2300 rowerów * 2 miesiące (<i>uruchomienie II etapu systemu od dnia 1 kwietnia</i>) / 1150 rowerów * 1 miesiąc + 2300 rowerów * 1 miesiąc (<i>uruchomienie II etapu systemu od dnia 1 maja</i>) / 1150 rowerów * 2 miesiące (<i>uruchomienie II etapu systemu od dnia 1 czerwca</i>) ¹ (<i>na podstawie oferty</i>) + 1150 rowerów * 3 miesiące zimowe +		
---	-------------------	--	--	--	--

			2300 rowerów * (6 + 9) miesiące = 43700 (uruchomienie II etapu systemu od dnia 1 kwietnia) / 42550 (uruchomienie II etapu systemu od dnia 1 maja) / 41400 (uruchomienie II etapu systemu od dnia 1 czerwca) ¹ (na podstawie oferty)		
--	--	--	--	--	--

¹ niewłaściwe skreślić

Pytanie 44

Zakaz cesji

§ 24

Wykonawca nie może, bez pisemnej zgody Zamawiającego, przenieść swych wierzytelności wynikających z niniejszej Umowy na osobę trzecią (tj. dokonać przelewu wierzytelności).

Zwracamy się do Zamawiającego o dodanie poniższego zapisu do wzoru umowy:

„Wykonawca może bez pisemnej zgody Zamawiającego przenieść swoje wierzytelności wynikające z niniejszej umowy na osobę trzecią (tj. dokonać przelewu wierzytelności)”

Powyższe pozwoli Wykonawcy na sprawniejsze przeprowadzenie procedury cesji wierzytelności wynikających z umowy na rzecz banku, co wpłynie na koszty finansowe po stronie Wykonawcy, a w konsekwencji na cenę jego oferty.

Ponadto chcielibyśmy zauważyć, że proponowana zmiana jest standardowym rozwiązaniem/praktyką stosowaną przy prowadzeniu tego typu inwestycji.

Odpowiedź

Patrz odpowiedź na pytanie nr 41.

Pytanie 45

- X. Wymagania w zakresie kontroli i monitorowania systemu WRM
7. Wykonawca udostępni Zamawiającemu 4 stanowiska do monitorowania systemu WRM w postaci zestawów PC (komputer i monitor) oraz jeden tablet, zlokalizowane w siedzibie Zamawiającego, o niżej wskazanej specyfikacji:
- 1) komputer:
 - a) procesor: minimum 4-rdzeniowy, osiągający w teście PassMark CPU Mark wynik co najmniej 8000 pkt. Uwaga! Na etapie składania ofert niezbędnym będzie dołączenie wydruku ze strony: <http://www.cpubenchmark.net> potwierdzającego spełnienie wymogów SIWZ,
 - b) pamięć RAM: min. 16 GB 2666 MHz możliwość rozbudowy do 32 GB,
 - c) płyta główna: producenta komputera, opatrzona w sposób trwały jego logo z niezamazywaną informacją w BIOS, zawierającą nazwę oraz nr seryjny komputera, z wbudowanym sprzętowym kontrolerem dysków obsługującym konfiguracje RAID 0, 1 / RAID 0, 1, 5, gniazda rozszerzeń,
 - d) dysk twardy: dysk min. 256 GB SSD z minimalnym odczytem/zapisem 450 MB/ 450 MB oraz dysk min. 1 TB/2 TB 7200 rpm,
 - e) karta graficzna: z własną pamięcią o rozmiarze min 4 GB z obsługą standardów DirectX12, OpenGL 4.5. osiągająca w rankingu PassMark - G3D Marko min. 3700 pkt., złącza - minimum 1x DVI-I , minimum 1 x DisplayPort lub HDMI. Uwaga: na etapie składania ofert niezbędnym będzie dołączenie wydruku ze strony: <https://www.videocardbenchmark.net> potwierdzającego spełnienie wymogów SIWZ,
 - f) karta dźwiękowa: min. zintegrowana z płytą główną, zgodna z High Definition Audio,
 - g) karta sieciowa: min. zintegrowana karta sieciowa 100/1000 Ethernet RJ 45,
 - h) porty: min 4 x USB 3.0, min 4 x USB2.0 (w tym minimum 2 USB z przodu obudowy), 1x RJ-45, porty AUDIO, 1 x DVI, 1 x Display Port lub HDMI,
 - i) napęd optyczny: DVD+/-RW wraz z oprogramowaniem,

- j) zasilacz: 600 W active PFC umożliwiający bezproblemową pracę komputera przy pełnym wyposażeniu w dodatkowe urządzenia wpięte poprzez porty i sloty rozszerzeń, o sprawności minimum 85%,
- k) obudowa: typu Tower lub Minitower. Możliwość beznarzędziowej obsługi obudowy,
- l) klawiatura: Klawiatura typu Windows pełnowymiarowa, układ typu QWERTY US, przewodowa, matowa,
- m) mysz: przewodowa dwu przyciskowa mysz z rolką,
- n) system operacyjny: zainstalowany Windows 10 Pro x64 bit PL z licencją i nośnikami,
- o) certyfikaty i standardy: Deklaracja zgodności CE, Certyfikat ENERGY STAR®,
- p) gwarancja: min. 3-letnia gwarancja producenta świadczona na miejscu u klienta

System do obsługi Wrocławskiego Roweru Miejskiego dostarczany jest przez Wykonawcę w modelu SaaS (software as a services) obsługiwany jest przez (dowolną) przeglądarkę internetową. Wszystkie czynności wykonywane przez Zamawiającego obsługiwane będą przez serwer Wykonawcy co za idzie system umożliwia podgląd oraz wykonanie operacji na każdym zestawie komputerowym. Opisany przez Zamawiającego zestaw komputerowy znacząco przekracza potrzeby obliczeniowe, odbiega od wymagań jakie muszą być spełnione przez system Wykonawcy. Zwracamy się zatem do Zamawiającego o zmianę zapisu w sposób umożliwiający dostarczenie sprzętu komputerowego do obsługi systemu bez wskazania benchmarków oraz wymagań. Zmiana zapisów umożliwi przedłożenie korzystniejszej cenowo oferty.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zmian proponowanych przez Wykonawcę.

Pytanie 46

SWZ

Zwracamy się z wnioskiem do Zamawiającego o przesunięcie terminu składania ofert na 16.08.2022. Pozwoli to odpowiedzieć na wszystkie pytania, rozwiązać wątpliwości a następnie da czas wykonawcom na rzetelne przygotowanie i złożenie ofert.

Odpowiedź

Zamawiający przedłużył termin składania i otwarcia ofert i wyznacza go na dzień **16 sierpnia** br. (godziny pozostają bez zmian). W związku z wyznaczeniem nowego terminu składania ofert, zmianie ulega termin związania ofertą, który trwać będzie do dnia **10 listopada** br.

Sprawę prowadzi:
Marek Szyszka – tel. 071/777-92-66
Sporządził:
Anna Grzegorek – tel. 071/777-92-66

Do wiadomości:
aa